



18 лютого під головуванням Миколи Кульчинського відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв'язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО.

У засіданні взяли участь перший заступник голови обласної ради Олександр Лемешко, заступники голови обласної ради: Лілія Руроєва, Олексій Чепурко, заступник голови облдержадміністрації Катерина Рижеченко, депутати обласної ради: Володимир Ярошенко, Микола Бондар, Юрій Лебедин, Ірина Степаненко, Олег Дядик, Олексій Матюшенко, Яніна Аранчій, Наталія Гранчак, заступник керівника апарату – керуючий справами обласної ради Тетяна Паутова, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації та обласної ради, журналісти.

Комісія розглянула та підтримала проекти рішень чергової сесії обласної ради: «Про регіональну програму інформатизації «Цифрова Полтавщина» на 2021-2023 роки», «Про затвердження Порядку використання прапорів на території Полтавської області», «Про продовження договору оренди єдиного майнового комплексу «Видавництво «Кременчук»».

Про Меморандум про міжрегіональну співпрацю між Полтавською обласною радою та Волинською обласною радою доповіла заступник керівника апарату – керуючий справами обласної ради Тетяна Паутова. Наразі комісія схвалила наміри щодо партнерства та обміну досвідом роботи на рівні обласних рад та рекомендувала сесії обласної ради затвердити Меморандум.

Депутати заслухали та обговорили інформацію директора Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації Вікторії Пилипенко про співпрацю органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування області з громадськими об'єднаннями в частині соціальної адаптації, медичної та психологічної реабілітації учасників бойових дій, родин загиблих воїнів та членів їх сімей. У контексті даного питання комісія рекомендувала включити до переліку осіб для надання медичної реабілітації волонтерів, які брали гуманітарну участь в АТО.

Також Вікторія Пилипенко поінформувала депутатів про досвід та перспективи взаємодії органів державної влади Полтавської області, органів місцевого самоврядування, місцевих ЗМІ щодо забезпечення доступу громадян до соціально значущої інформації.

Щодо результатів виконання у 2020 році проєктів громадських організацій, на реалізацію яких надавалася фінансова підтримка з обласного бюджету, Вікторія Пилипенко зазначила, що з 28 проєктів, поданих на конкурс, перемогу, шляхом рейтингової оцінки, здобули 13 проєктів. З них реалізовано 10 на загальну суму понад 518 тис. грн. Зокрема: «Дарувати добро легко (речам – друге життя)», «Зелений клас – сучасний крок у вихованні екологічної свідомості дітей та учнівської молоді», «Єдина родина Полтавщини», «Артспорт» та інші.

У ході засідання депутати заслухали інформацію Вікторії Пилипенко про випуск у 2020 році соціально значущих видань за кошти обласного бюджету та затвердили відповідний План на 2021 рік.

На виконання протокольного доручення голови обласної ради на пленарному засіданні третьої позачергової сесії обласної ради 14.01.2021 щодо забезпечення порядку в сесійній залі під час проведення пленарних засідань сесій обласної ради відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради рекомендовано підготувати відповідні пропозиції та внести їх на розгляд комісії.

Насамкінець було розглянуто звернення до комісії.





